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Objective:

Uvod: Pandemija uzrokovana koronavirusom zahvatila je cijeli svijet. Ulogu kriznog menadžmenta
tijekom pandemije uzrokovane koronavirusom u Hrvatskoj preuzeli su Hrvatski zavod za javno
zdravstvo i Krizni stožer civilne zaštite po načelu sveobuhvatnosti. Donosili su ključne preporuke,
naputke i odluke te koordinirali cijeli proces.

Cilj rada: Prikazati organizaciju rada na COVID odjelu u Općoj županijskoj bolnici Požega



Razrada teme: Pojavom prvog slučaja infekcije koronavirusom u Hrvatskoj djelatnici Opće županijske
bolnice Požega započeli su s prostornim, kadrovskim i organizacijskim pripremama. Značajan izazov u
samom početku pandemije bilo je informiranje djelatnika o novonastaloj situaciji, psihološka potpora
jer je postojao bojazan za vlastito zdravlje i prijenos infekcije na članove obitelji, edukacija osoblja o
primjeni osobne zaštitne opreme, izrade protokola i standarda koji su se gotovo na dnevnoj razini
ažurirali, sve prema uputama Kriznog stožera civilne zaštite i Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, a
opet prilagođeno našem prostoru i uvjetima. Zbog specifičnosti bolesti za sve zdravstvene djelatnike
organizirana je i dodatna edukacija što je u konačnici doprinijelo pružanju kvalitetnije zdravstvene
skrbi oboljelima. Prostorno i tehnički izmijenjen Odjel za infektologiju prenamijenjen je za prihvat
bolesnika kod kojih postoji sumnja ili su pozitivni na koronavirus. U sklopu Odjela formirana je i
Jedinica intenzivnog liječenja te je osiguran i mobilni RTG aparat. Povremeno, zbog porasta broja
novooboljelih kapacitet COVID odjela nije bio dostatan te se je u nekoliko navrata širio i na tri lokacije.
U sklopu odjela bila je i još uvijek se nalazi COVID ambulanta u sklopu koje se provodi opservacija i
testiranje bolesnika. U zbrinjavanju oboljelih sudjelovala su 2 infektologa te do 60 medicinskih sestara
i tehničara različitih stupnjeva obrazovanja. Osim navedenih, dobrom funkcioniranju odjela pridonijeli
su liječnici ostalih specijalnosti, fizioterapeuti, djelatnici mikrobiološkog, biokemijskog i transfuzijskog
laboratorija, bolničke ljekarne, kuhinje, praonice rublja, odjela za čišćenje i pomoćne poslove,
tehničke službe, informatičke službe i administracije. 

Zaključak: Epidemija koju je uzrokovao virus SARS-CoV-2 snažno je utjecala na funkcioniranje Opće
županijske bolnice Požega, no prepoznavanjem rizika i pravovremenim provođenjem preventivnih
mjera, jasno definiranim protokolima, dobrom organizacijom, izvrsnom suradnjom s epidemiološkom
službom borba protiv opakog, nevidljivog protivnika stavljena je pod kontrolu. Multidisciplinarnim
pristupom i maksimalnim angažmanom svih djelatnika naše Ustanove oboljelima je pružena skrb uz
uvažavanje fizičkih, socijalnih, psiholoških i duhovnih potreba.


